
Результати 

щорічного оцінювання науково-педагогічних і педагогічних працівників 

НаУОА в 2019-2020 н.р. 

 

Щорічне оцінювання викладачів НаУОА за 2019-2020 навчальний рік 

здійснювалось за допомогою Інформаційної системи QA (Quality Analysis). 

Оцінювання визначило рейтинг викладачів, кафедр та факультетів/Інституту на 

основі визначених критеріїв. 

Лідерів рейтингу, осіб, які мають суттєві здобутки в методичній, науковій, 

виховній роботі нагороджено грамотами, подяками. 

Відзначені у 2020 році працівники університету Почесними грамотами 

Управління освіти і науки, Рівненської обласної державної адміністрації:  

 Зубенко І.Р.,доцент кафедри економіко-математичного моделювання 

та інформаційних технологій, 

  Галецька Т.І., доцент кафедри економічної теорії, менеджменту та 

маркетингу,  

 Балацька О.Р., старший викладач кафедри цивільно-правових 

дисциплін,  

 Новоселецький О.М., доцент кафедри економіко-математичного 

моделювання та інформаційних технологій, 

 Карповець Х.М., викладач кафедри української мови і літератури, 

 Пухонська О.Я., доцент кафедри журналістики, 

 Вісич О.А., професор, завідувач кафедри української мови і 

літератури, 

 Рабчук І.Ю., викладач кафедри української мови і  літератури, 

 Іванчук Н.В., доцента кафедри фінансів, обліку і аудиту, 

 Голоюх Л.В., методист вищої категорії навчально-методичного 

відділу, 

 Нечипорук М.В., викладач кафедри політології та національної 

безпеки, 

 Горбач І.В., лаборант інформаційно-рекламного відділу. 

Нагороджені Почесними грамотами Рівненської обласної ради: 

 Трофимович В.В., професор кафедри історії, 

 Мацієвський Ю.В., професор кафедри політології та національної 

безпеки  

 

Також отримали Почесні грамоти обласної державної адміністрації: 

  Столяр З.В. - старший викладач кафедри української мови і 

літератури, Боржецька Н.Л. - старший викладач кафедри кримінально-

правових дисциплін. 

 

Нагороджений Грамотою офісу Президента України  

 Жуковський В.М. - професор кафедри англійської мови та літератури. 

 



Відзначений Подякою Міністерства освіти і науки України  

 Шевчук Д.М., проректор з науково-педагогічної роботи.  

 

З нагоди святкування Дня університету 23 працівники нагороджені 

Грамотами Національного університет «Острозька академія» за вагомі 

досягнення у науковій та педагогічній праці, професійну майстерність та 

участь у громадському житті університету; 10 працівникам оголошено 

Подяки Національного університету «Острозька академія» за сумлінне 

виконання посадових обов’язків та успіхи у праці. 

Серед наукових та науково-педагогічних працівників університету працює: 

 2 академіка АН Вищої школиУкраїни; 

 25 Відмінників освіти України; 

 2 Заслужених діячів науки і техніки України; 

 12 Заслужених працівників освіти України; 

 5 Заслужених юристів  України; 

 1 Заслужений економіст України; 

 1 Кандидат в майстри спорту України; 

 1 Майстер спорту України; 

 1 Герой України; 

 1 лауреат Державної премії в галузі архітектури; 

 1 лауреат Державної премії ім. Т.Г Шевченка; 

 1 Орден Ярослава Мудрого ІV та V ступенів; 

 2 Орден Княгині Ольги ІІІ ступеня; 

 1 Орден Кирила та Мефодія; 

 1 член-кореспондент Академії педагогічних наук України 

 1 член-кореспондент Академії правових наук України. 
 


